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Acta Junta Electoral

Número: 

Referencia: ACTA Nº 1: Constitución Junta Electoral. Cronograma. Formularios Intención de
participar / candidato
s/as para Agrupaciones y Grupos de Electores / Avales.

 
En la ciudad de Córdoba, a los catorce días del mes de marzo de 2024, siendo las 10:00 horas, se constituye la
Junta Electoral de la Facultad de Psicología, designada por RHCD-2024-14-E-UNC-DEC#FP para entender en el
proceso electoral del año 2024. Acto seguido, se procede a tomar conocimiento del Cronograma de Elecciones de
los Claustros docente, nodocente, estudiantil y egresados/as, dispuesto por OHCS-2024-1-E-UNC-REC, así como
las modificaciones al Reglamento Electoral (OHCS-2018-11-E-UNC-REC - Anexo Único), dispuestas en forma
excepcional y para su aplicación por única vez en el proceso electoral del presente año, para los comicios a
celebrarse los días 15 y 16 de mayo de 2024.

Así mismo, se aprueban los distintos formularios, modelos de notas e instructivos que deberán usar y presentar las
agrupaciones, para las distintas instancias del proceso electoral, los que forman parte de la presente Acta como
Anexos a la misma.

Se informan la cantidad de Avales requeridos para los grupos de electores, para cada claustro, que según establece
el Reglamento Electoral debe ser un total de avales no menor al 5 % del padrón, calculado sobre el total de votantes
de la elección inmediata anterior de la Facultad:

Claustro
Total de votantes elección
anterior

5 % cantidad de avales

DOCENTE
262

(AJE-2021-40-E-UNC-JE#FP)
13 (TRECE)

NODOCENTE
56

(AJE-2021-39-E-UNC-JE#FP)
03 (TRES)

EGRESADOS/AS
1463

(AJE-2021-41-E-UNC-JE#FP)
73 (SETENTA Y TRES)



ESTUDIANTIL
9039

(AJE-2023-11-E-UNC-JE#FP)

452 (CUATROCIENTOS CINCUENTA Y
DOS)

Con lo que se dio por terminado el acto que previa lectura y ratificación, firman los presentes.-





 


 


RECONOCIMIENTO Y  


MANIFESTACIÓN DE INTENCIÓN DE PARTICIPAR 


 


ELECCIONES 2024 – CLAUSTRO ……………………………… 


 


Córdoba, ………………………….de 2024. 


Honorable Junta Electoral 


FACULTAD DE PSICOLOGÍA 


Universidad Nacional de Córdoba 


S____________/____________D 


 


Por la presente, ………………………………………., DNI………………………., en mi 


carácter de apoderado/a de la Asociación / Grupo de electores 


……………………………….. me dirijo a Uds. para manifestar la intención de nuestra 


agrupación de participar en las próximas elecciones de Consejeros/as del claustro 


…………………………. a celebrarse los días 15 y 16 de mayo de 2024.  


A los fines de la recepción de notificaciones, dejo constituido domicilio electrónico en la 


siguiente dirección de correo electrónico: ………………………………………………… 


PARA ASOCIACIONES YA RECONOCIDAS: 


Adjunto la resolución Nº ………………………….. que reconoce a nuestra agrupación 


como Asociación. 


PARA GRUPO DE ELECTORES: 


Solicito se nos comparta el formulario para poder juntar avales para ser reconocidos 


como grupo de electores en esta elección. El correo electrónico al que debe 


compartirse la carpeta de Drive es el siguiente: ………………………………………….. 


 


Asimismo, quisiéramos realizar las siguientes reservas: 


Nombre de lista:  ……………………………………………. 


Número de lista: ……….. (para Consejeros/as corresponde número de DOS CIFRAS) 


Colores (código CMYK): C:     M:      Y:      K:       


 







 


 


Sin otro particular, los saludo atentamente. 


 


       ………………………………………… 


       Firma y aclaración apoderado/a:  


        DNI ……………………….. 


E-mail: ……………………………….. 


Teléfono de contacto: …………………………. 


 








Universidad Nacional de Córdoba Prosecretaría de Informática


Instructivo para Apoderado de fórmula/agrupación


Introducción


A partir de la Ordenanza 6-2021, la cual modificó la normativa electoral que se encuentra en la
OHCS-2018-11-E-UNC-REC, se ha desarrollado un Formulario Electrónico de Google a través del
cual se permite avalar fórmulas/agrupaciones de todas las UA para que puedan participar en las
Elecciones 2021.


La autenticación del elector se realiza utilizando idUNC @unc.edu.ar o @mi.unc.edu.ar y
permite avalar una o más fórmulas/agrupaciones, admitiendo un único aval por cada una de ellas.


A continuación se describe el procedimiento para:
- Apoderados de la fórmula/agrupación.


Video del Instructivo:
https://youtu.be/SwzKh5qHwFQ
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https://www.unc.edu.ar/sites/default/files/OHCS_6_2021.pdf

http://unc.edu.ar/

http://edu.ar/

https://youtu.be/SwzKh5qHwFQ

https://youtu.be/SwzKh5qHwFQ





Universidad Nacional de Córdoba Prosecretaría de Informática


ACCESO AL FORMULARIO DE AVAL


El Apoderado será agregado a una Unidad Compartida de Drive y recibirá un mail con la
invitación a unirse a dicha Unidad. Deberá presionar el botón azul Abrir unidad compartida.


A continuación se abrirá la unidad compartida en su Drive en donde estarán alojados dos
archivos:


- El Formulario Aval
- El Instructivo


También podrá ingresar a la misma desde https://drive.google.com, seleccionando en la columna
izquierda Unidades Compartidas y allí encontrará la carpeta mencionada.
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Universidad Nacional de Córdoba Prosecretaría de Informática


COPIA DEL FORMULARIO AVAL


Los documentos compartidos en la carpeta son de sólo lectura, por lo que el Apoderado deberá
crear una Copia del Formulario para editar el aval de su Fórmula/agrupación.


Para esto: Hacer clic (botón derecho del mouse) sobre el Formulario Aval > en el menú desplegable
seleccionar Crear una copia.
La copia creada se guardará automáticamente en “Mi Unidad” dentro del Drive del Apoderado.


EDICIÓN DEL FORMULARIO AVAL Y OBTENCIÓN DE RESPUESTAS


De acuerdo al procedimiento detallado más abajo, el Apoderado procederá a:
A. Editar los campos del Formulario
B. Generar el acceso a los formulario electrónico
C. Archivo con los resultados
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Universidad Nacional de Córdoba Prosecretaría de Informática


Procedimiento para generación de los formularios aval.


A) Abrir el Form incluido en la carpeta. Realizar clic sobre el Encabezado del archivo, aquí
deberá editar el Nombre de Claustro + Fórmula y/o Agrupación. Una vez editados hacer
clic fuera de dicho campo para que los cambios se guarden.


B) Una vez editado el encabezado, deberá generar el link al formulario electrónico y enviarlo a
la Junta Electoral de la Facultad para ser publicado en la página oficial de cada unidad
académica.


● Para esto seleccionar el Botón Enviar (1).
● Se abrirá una ventana en donde seleccionaremos el segundo ícono: Enviar a


través de Enlace (2).
● A continuación tildar la opción Acortar URL y por último presionar el botón Copiar


(4).


Se deberá guardar el LINK generado para el Formulario, ya que será el enlace que se
compartirá para que los electores accedan a completar su Aval.
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Universidad Nacional de Córdoba Prosecretaría de Informática


C) Se podrá consultar el avance de las respuestas desde la solapa Resumen, dentro de la
sección Respuestas.


Una vez finalizado el plazo para reunir los avales para el reconocimiento de la
fórmula/agrupación, el Apoderado deberá presentar a la Junta Electoral de la Facultad el
archivo .csv o hoja de cálculo con las respuestas, las cuales podrán ser auditadas.
Esta opción también puede ser utilizada para realizar periódicamente un Backup de los
resultados parciales.


Para descargar archivo .csv: Hacer clic sobre el botón de opciones (tres puntos) > en el menú
desplegable seleccionar “Descargar respuestas (.csv)” > Seleccionar la ubicación del archivo
> Presionar Guardar.
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Universidad Nacional de Córdoba Prosecretaría de Informática


También puede generar una Hoja de Cálculo de Google con los Resultados.


Para esto: Hacer clic sobre el botón Ver Repuestas en Hoja de Cálculo > en el menú
desplegable seleccionar “Crear una Hoja de Cálculo” > Seleccionar Crear.
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Universidad Nacional de Córdoba Prosecretaría de Informática


Se anexará automáticamente dentro de la misma Unidad o Carpeta en donde se aloja el
formulario, el archivo correspondiente a la Hoja de Cálculo vinculada.


En este documento se mostrará el listado y datos de los avales.
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FORMULARIO DE PRESENTACIÓN DE LISTA DE CANDIDATOS/AS  


A CONSEJEROS/AS 


 


ELECCIONES 2024 – CLAUSTRO ……………………………… 


 


El/Los La/s abajo firmante/s en carácter de apoderado/a/s de 


……………………………………………………………………………. presentamos los/as candidatos/as a 


Consejeros/as de la FACULTAD DE PSICOLOGÍA de la Universidad Nacional de Córdoba, para 


participar de la Elección correspondiente de los días 15 y 16 de mayo de 2024. Para ello, presentamos 


la aceptación de las siguientes candidaturas: 


Candidatos/as a Consejeros/as Titulares 


Apellido y nombres Legajo o DNI Firma 


   


Apellido y nombres Legajo o DNI Firma 


   


Apellido y nombres Legajo o DNI Firma 


   


Apellido y nombres Legajo o DNI Firma 


   


Apellido y nombres Legajo o DNI Firma 


   


Apellido y nombres Legajo o DNI Firma 


   


 


 







 


 


Candidatos/as a Consejeros/as Suplentes 


Apellido y nombres Legajo o DNI Firma 


   


Apellido y nombres Legajo o DNI Firma 


   


Apellido y nombres Legajo o DNI Firma 


   


Apellido y nombres Legajo o DNI Firma 


   


Apellido y nombres Legajo o DNI Firma 


   


Apellido y nombres Legajo o DNI Firma 


   


Así mismo, solicitamos a la Junta Electoral que la presente Lista acompañe a la Lista de 


Consiliarios/as Nº ……….. de la ……………………………………….., presentada en la Junta Electoral 


de la Universidad Nacional de Córdoba. 


Sin otro particular, saludo/saludamos atentamente. 


 


 


…………………………… …………………………… …………………………… 


Firma y aclaración apoderado/a 


DNI ……………………….. 


mail: ……………………… 


Tel: …………………………. 


Firma y aclaración apoderado/a 


DNI ……………………….. 


mail: ……………………… 


Tel: …………………………. 


Firma y aclaración apoderado/a 


DNI ……………………….. 


mail: ……………………… 


Tel: …………………………. 
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